

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Зав. Кафедрою педіатрії № 1

Проф.. Няньковський С.Л.

«-----»-----2022

**ПЛАН РОБОТИ З ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ І НАЦІОНАЛЬНОГО
ВИХОВАННЯ КАФЕДРИ ПЕДІАТРІЇ № 1 МЕДИЧНОГО
ФАКУЛЬТЕТУ № 1 ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО НА ОСІННІЙ
СЕМЕСТР 2022 -2023 НАВЧ.РОКУ.**

№	Назва заходу	термін	Відповідальний за виконання
1	1 вересня – День знань. Урочисті збори працівників кафедри і студентів, виступи і привітання зав. Кафедри, доцентів, кураторів груп з початком навчального року.	Вересень	Куратори груп
2	Складання плану роботи на осінній семестр. Розподіл груп за кураторами. Підсумки проведення виховної роботи кураторами у групах та гуртожитках за II півріччя 2020 р.	Вересень	Куратори груп
3	Організувати на кафедрі групи милосердя та осередок студентів-волонтерів	Вересень	Куратори груп
4	Провести заходи по організації дозвілля ЗСЖ, профілактики та протидії поширенню інфекційних та неінфекційних захворювань серед студентів.	Вересень	Куратори груп
5	Організувати заходи по запобіганню та виявленню корупції з працівниками ГУ МВС Львівської області РУМВС м. Львова	Вересень	Куратори груп
6	Проведення кураторами груп санітарно-освітньої роботи в гуртожитках. Конкурс з санітарного стану кімнат у гуртожитку.	Вересень	Куратори груп
7	Пам'ять-реквієм «Мов полум'я свічки»	Вересень	Куратори груп
8	27 вересня всесвітній день туризму. Провести екскурсію по історичним місцям Львова.	Вересень	Куратори груп
9	Конференція «Титанічна постать на ниві української історії». 150 років від дня народження М.С. Грушевського.	Вересень	Куратори груп
10	Конкурс віршів «Народе мій замучений, розбитий...» До дня народження І. Франка.	Вересень	Куратори груп
11	Конференція «Апостол правди і науки». 176 років від дня народження М.П. Драгоманова	Вересень	Куратори груп
12	Міжнародний день грамотності «Бринить, співає наша мова.»	Вересень	Куратори груп
13	Проведення циклу бесід на тему « Видатні лікарі Галичини».	Жовтень	Куратори груп
14	Підготовка до відзначення 235-річниці Університету	Жовтень	Куратори груп
15	Відвідування театрів, музеїв, виставок	Протягом семестру	Куратори груп
16	14 жовтня — День захисника України (Указ Президента України від 14.10.2014 №806/2014). Зустріч з медиками – учасниками бойових дій	Жовтень	Куратори груп

17	Відвідування Національного музею імені Андрія Шептицького	Жовтень	Куратори груп
18	Свято квітів. Осінній ярмарок	Жовтень	Куратори груп
19	Свято осені	Жовтень	Куратори груп
20	Підготувати тематичний семінар «Значення референдуму про підтвердження Акту незалежності України»	Листопад	Куратори груп
21	Провести конкурс на кращий фотознімок, малюнок, різьблення по дереву, вишиванку присвячених Дню студента	Листопад	Куратори груп
22	Проведення бесід на тему «21 листопада — День Гідності та Свободи (Указ Президента України від 13.11.2014 №872/2014)	Листопад	Куратори груп
23	День української писемності і мови «Шануймо мову солов'їну»	Листопад	Куратори груп
24	Провести зустрічі з представниками Європейської волонтерської служби в Україні. Ознайомлення з програмою EVS.	Листопад	Куратори груп
25	Вечір-реквієм до річниці Голодоморів в Україні 1932-1933 рр., 1946-1947 рр.	Листопад	Куратори груп
26	Провести конкурс на кращого наставника академічної групи	Листопад	Куратори груп
27	Проведення благодійної акції до дня святого Миколая «Допоможемо дітям-сиротам»	Грудень	Куратори груп
28	Заходи інформаційного, освітнього та виховного характеру «Права людини» у рамках Всеукраїнського тижня права.	Грудень	Куратори груп
29	Прийняти участь в святкуванні Дня святого Миколая, Різдва Христового, Маланки у студентському містечку	Грудень	Куратори груп
30	Заходи безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу	Грудень	Куратори груп
31	Підсумки роботи кураторів груп за I-півріччя	Грудень	Куратори груп
32	Перевірка умов побуту та навчання студентів на кафедрі та в гуртожитку	Протягом семестру	Куратори груп

Відповідальна за гуманітарну освіту
Та національне виховання по кафедрі
Педіатрії № 1, доцент

Подолянська В.В.